Beste Gast,
U krijgt bij ons 2,5 Kwh/dag gratis aan elektriciteit.
Het gebruik van stroom in de Lodge is enkel voor verlichting en stopcontacten(combi-oven, koelkast,diepvriezer). Koken en verwarming is op aardgas.
Dus het dagelijks verbruik ligt sowieso al laag. Zelfs gaat U dagelijks de combi/micro-oven gebruiken zal dit nog geen megaverbruik aantonen. Zouden we deze regel al ingevoerd sinds we gestart zijn met de verhuur, dan zou nog geen enkele gast extra betaald gemoeten hebben. De 2,5 Kwh/dag is dus redelijk ruim genomen.
Een andere meerverbruiker is de airco. Dus gaat U deze gebruiken, wees dan bewust dat dit een extra kost kan zijn.
Wilt U ook Uw elektrische auto opladen kan dit natuurlijk. Maar hou er dan rekening mee dat U 0,40 €/Kwh betaald wanneer U over de ingecalculeerde kilowatts gaat.
[bookmark: _GoBack]Uw verbruik kan U steeds checken aan de elektriciteitsmeter die aan de buitenzijde(naast de PVC kussenbak) aan de Lodge hangt in een kast waar ook de gasmeter in onderverdeeld zit. Door het plexiglazen venstertje kunt U de stand aflezen.
Enkel in de periode wanneer de Kerstverlichting hangt krijgt U 1 Kwh/dag extra aan gratis elektriciteit. Wij gaan U natuurlijk niet verplichten om het verbruik van de Kerstverlichting te betalen.
U krijgt van ons de dag voor de aanvang van Uw huurperiode een mail met de huidige stand.
Met vriendelijke groeten
Elise & Danny
Lodge 125 Hakuna Matata
